                       太阳能野外生存应急自救器
多用途太阳能集热器/车载太阳能烧烤器
对于架在楼顶的太阳能热水器人们都不陌生，其热水是通过太阳能真空集热管吸收、集聚太阳光辐射热能加热循环流经管腔中的冷水产生的。而集热管也是可以单根独自晒水使用和无水干（空）晒使用的，而且热效更高，尤其是在空晒时其管内温度可高达300～400℃。利用集热管的这一特性，我本人设计申请了两项专利并获得授权，以及在综合两项专利特点的基础上开发出可泛用于户外旅游的车载太阳能烧烤器。
1.太阳能野外生存应急自救器   实用新型  专利号201020519149.8  申请日2010/9/7  授权日2011/8/10

这是一种利用太阳能真空集热管制取熟质食物的太阳能集热装置。其基本构造是，由一只短小的太阳能集热管与一个外壳组装而成，集热管置于外壳内；在外壳及集热管的管腔内配置有钎子、筒罐、弧板等制作食物的用具，以及安全套（充当食物保质袋）、注射器管（抽真空用）、鱼钩鱼线、鼠套等在野外用得上的小用具；在壳体上配有弹弓、刀子等猎获工具，由一副弹力套套束在壳体上。其用途范围主要是用于各种野外/户外活动，如户外运动的登山探险、徒步穿越以及旅游等；野外作业的科学考察、探险、测绘、特种施工作业等，以及军事中的边境巡逻、航海中的船载、路驾车载等等。其功能是熟质食物制作，帮助和保障野外/户外活动者在身陷险境、孤立无援，尤其是在出现断食无火的危急情况下，能够将自获的任何可食的生冷食料制熟，为遇险者提供消毒灭菌、营养品质富集的熟质食物。其作用是求生应急自救，在险恶环境条件下保持体能、提高生存能力，为自救脱险或者待援脱险获救增加机会。此外，无险可以自用增趣，无明火使用，对野外自然环境无火患之忧，绿色环保。其规格大小和所携工具配置可根据野外活动的各种不同目的需求生产制造。图片中所示3个“自救器”所用的集热管规格分别为：φ58mm×500mm，φ58mm×300mm，φ47mm×240mm。

市场方面，据“2011年华硕杯第六届中国户外大盘点（2010年）”数据统计，中国户外用品市场拥有品牌总数超过400家，户外运动爱好者6000万人，专业半专业户外俱乐部超过1000家。2010年中国户外用品零售总额近50亿元，年均增长率接近50%,未来还将保持年均30%以上的增长速度（爱游走网）。此外，涉及野外工作的其他行业领域及其庞大的从业人群也极具市场潜力。而另一方面，野外事故难以避免，尤其是象黄山、四川四姑娘山等野外遇险事故的经常发生，令市场也急切需要有有效应对不测之方法的实用产品的出现。 

用户方面，户外运动的爱好者以城市45岁以下的青年群体为主，其身体条件、思想观念和经济条件决定了他们的参与热情、消费意愿以及能力都强；户外运动的行为本身所存在的不可预见并有危及生命的客观现实危险性，决定了他们的消费行为：对好而实用的东西，不吝金钱。而从事野外工作、活动的单位一般都有强大的行业背景和经济实力，对于好的东西肯于花钱，是很好的市场和用户对象。

效益方面，户外运动用品市场有其自身的模式规则，每件商品都是价格不菲，动辄数百上千元甚至数千元。所以，无论从哪个方面或角度评判和比较都是可以乐观预期的。

优势方面，第一是国内外目前没有此类型产品，应属首创。其二是新颖实用，小巧便携。其三是安/危通用，“天下通吃”。第四是无能耗，对自然环境无伤害；尤其是火患，野外活动之大忌。

不足与应对，一是玻璃质的集热管是最大之不足，但有外壳和其他防护措施保护加之小心使用是可以适应户外活动要求的。其二是集热管自身质量较重，其他用材要选择质轻坚固的材料，尽可能地减轻重量。其三是受限于阳光。

 2.名称：多用途太阳能集热器  实用新型  专利号201120220059.3  申请日2011/6/27  授权日2012/1/10

结构及特点：这是一种利用太阳能真空集热管集热，以生产开水和食物制作为主，同时具有消毒灭菌、蓄热取暖以及灾害应急等多种用途的太阳能集热装置。其基本构造是，由根数不等的一组太阳能真空集热管与一个立式∠形状的支撑框架组装构成。其特征是，集热管以非固定的形式纵向装载在框架上，能够自由放进/取出框架，便于组装拆卸和用后清洗；各个集热管单管独立集热，管口设有扣盖。集热器在地面使用能够灵活移动，也能通过设有的悬挂挂钩在窗台外等高处悬挂使用；集热器的各种使用操作均由手动操作实施。
图片展示样品为实物样品，已完全达到实用程度，已使用时间：2年。样品所显示的规格为：总高850mm、横向长800mm，集热管规格为内径φ47mm×800mm/根，容量1.2L/根。实际应用规格应视需要而定，即集热管的根数由框架的横向长度决定，框架的横向长度由使用需求以及使用场所决定；集热管的长度规格应低于1000mm/根、内径规格应大于φ47mm，在φ50～80mm之间较为适用，容量在2～3L/根较为适宜。

功能及特点：集热器由于是以单管独自封闭的形式集热，所以其晒水以产出开水为主；同理，单管集热，在采用无水干晒的方式集热时，管腔内能产生300--400℃的高温，使其具有了制做食物、消毒灭菌和蓄热取暖等多种用途的使用功能；在整体结构上，因无其他外接设施，使其具有了可以任意移动使用的功能，能够适应于包括难民营等在内的各种场所的使用。此外，集热管是双层真空结构（与暖壶瓶胆同理），保温功能好，冬天照样可以正常使用，当日管内沸水在日落后－20℃以下的气温环境中，隔夜水温仍能保持在40℃左右。
用法及效果：集热器能以焖、烧烤、煮炖等多种的形式制作食物。除了集热管本身，还配有金属质的筒罐、钎子、半圆烤板、取水器等用于制作食物和于便取水的工具。其中，筒罐用来做米面类的干/稀食物及散状食物；用钎子穿串制做片串状食物如烤肉串或其他块状食物；半圆烤板用来煎烤和制作馒头、面包。集热管既是热源也是直接的煮炖和烧烤的制食工具，如煮汤炖菜、烤制土豆、地瓜、青苞米等较大茎块类食物。消毒灭菌，可以将小件的医疗器具或者生活用品如毛巾、筷子等直接在管内烤晒灭菌或沸水消杀；蓄热取暖，用筒罐装入蓄热性能较好的材料如小块卵石或沙石烤晒后聚集散热取暖，其热度堪比桑拿石块；灌注少量低质水快速至沸蒸发冷凝制作蒸馏水。
经实物测试，光照良好，最快：1.晒开水:4小时；2.大米饭：1.5小时；3.烤地瓜、土豆、胡萝卜：1.5小时；4.烤青苞米：1.5小时；5.烤肉片：15分钟；6.烤肉串：40分钟；7.烤米、黄豆：2小时。
扶贫助困：至2012年1月份，全国共有城乡最低生活保障家庭38075158户，人数75585508人；最低生活保障支出水平：农村179元，城镇341.74元（国家民政部统计数据）。用得起，用得上，节能省钱是本集热器的特色。与现有太阳能热水器相比肯定是显得甚为简易甚至简陋，但一个城市低收入家庭，尤其是贫困地区的家庭如果能有一个价格低廉、不受安装使用条件限制、一天能产出10～20升开水以满足基本生活需要且能带来一些烧烤食物乐趣的集热器，并在节省能源的同时还能节省金钱，一定会感觉很受用。当然，如果节能环保的观念深入人心，较富裕的人也会肯于接受。用得上，不受安装条件限制，可以无处不在，能够弥补普通热水器诸多种之不能，——城市楼房的窗台、农村院落、牧区蒙古包、野外营地、施工现场、海岛等凡阳光所能照及、人居之所能驻在、人迹之所能踏至之处都使用得上。以我为例，用8根φ58mm×800mm的集热器和3根φ58mm×1800mm的集热管晒取热（开）水，不仅满足了家庭饮用、煮饭、洗漱需用，而且已经让我2年多未再外出洗过澡，节约的效果十分显著，心理很是满足，加之不时在自家窗台上就能烤烤地瓜肉串、做点小吃，很是一种乐趣和惬意的享受。缺点是手动操作有些麻烦，但实在的省钱效应足可抵消这点儿小劳作。           

救灾应用：地震、洪水、雪灾以及战乱等灾害易造成大量难民聚集，在交通瘫痪、电力中断、燃料短缺、水质不洁、食物不济等灾后常有的困难情况下，可以使灾民就地利用既有可用资源进行基本的自救自助，从而对减轻救灾压力、减少灾害损失会有所帮助。其中，如前述之生产开水和食物制做这两项最主要的使用功能对改善难民灾后生存境况，尤其是在防止和抑制因水源污染、食品不洁而引发的消化道疾病如霍乱、痢疾、伤寒等疫情的发生、暴发和蔓延会有相当的助益。海地地震虽已过去2年，但因缺乏卫生饮用水造成霍乱疫情蔓延依然严重，据报道，截至2011年12月份海地政府报告了52万多个霍乱病例，每天新增大概200名患者，已造成近7000人死亡，这被认为是现代历史上一个国家所遭受最为严重的霍乱疫情（中广网2012/1/8）。另据联合国难民署报告，全世界难民总数多达4300万人（中新网2011/7/28），食物供应、卫生防疫一直是难题；我国也是自然灾害频发和各种重大自然灾害多发的国家.，2011年各类自然灾害造成全国4.3亿人次受灾，房屋倒塌93.5万间，939.4万人次紧急转移安置（国家减灾网2012.1.11）。籍此，或可进入国内国际的备灾、救灾领域并能有所作为，为救灾、减灾做出贡献。
虽然灾害种类不同，但救灾中要应对的共同压力主要应是灾民的吃、喝、住，以及灾后的卫生防疫。该多用途太阳能集热器可以在缓解吃、喝及卫卫生防疫等方面的压力发挥独特的作用，并籍此或可成为备灾、救灾的有力工具。下面就其在可能发生的各种灾害中的预期应用的实用性作些探讨。
地震：地震的发生不分季节，物质性损毁严重，短期不易恢复，但是并不造成灭失或完全失去可用性，尤其是粮食、禽畜、植物是最有就地利用价值和存有量多又较易抢救寻获的可食用的物资资源。在外界救援到来之前，只要有阳光，用该集热器就能把任何可食用的生冷食材制熟和把不洁之水晒沸用于应急。
洪水：易于造成大量难民和区域性水质污染，加之炎季因素影响，易于导致传染疾病的暴发和曼延，所以保证饮水和食物的卫生安全是减少灾害损失的关键。该集热器此时的作用是在可燃材料潮湿短缺的条件下能够提供无能耗的灭菌开水和食物以及对发霉污染物品的消杀。
雪灾：冬季雪灾区域广阔，交通阻断，持续时间长，灾民分散，难以实施全面集中救助，依赖消耗储存度日，如果燃料耗尽将会陷于险境。该集热器可以大量减少燃料消耗并能蓄积热能取暖，即用所配筒罐装入沙石烤晒后移入室内，去下扣盖释放热量取暖。集热管在严寒天气能够照常使用，甚至在南极和青藏高原－40℃仍然能够正常有效使用。
难民营：灾后灾民安置点临时避难或者难民营长期居住，人口数量多、密度高，水、食物和燃料的消耗量大，其排泄的废物量也多，所以居住及活动场所容易产生环境和卫生问题而引发人群性传染性疾病。集热器在这钟场所可以长期使用，对保障灾民饮食安全、方便灾民日常生活和保持个人卫生等等方面都会起到很大的作用，而且能够大量减少对燃料供应的依赖，节能环保，降低对本已脆弱的生态环境的损害。

3.车载太阳能烧烤器，综合前述2项专利的特点开发出的一种适合自驾、露营等户外活动的车载的太阳能烧烤器，业已达到实用程度。

（1） .结构及特点：其基本构造是，将数根（根数视配置需要而定）呈联排形式组装在一起的太阳能真空集热管放置在一个设有防损内护的手提箱内构成。其特点是，结构简单，体积小、重量轻，功能多、用途广，安全环保不耗能，无火患之忧。

（2） .使用及特点：移出车外打开外箱取出烧烤器支于阳光下即可，也可以将烧烤器悬挂在向阳一侧的车窗或车门以及车顶上使用。烧烤器配备有烤钎、烤罐以及烤板等多种制食工具，可以制作各种干稀食物，如烤制肉串、肉排，地瓜、土豆、苞米，或煮炖各种食物以及晒开水或热水等等。其特点是，操作简单方便，无须盯守 。特点是，无能耗，对耗能、耗时的食物的制作不受限制，增加了对出行食材品种的选择范围，比较适车辆在驻车时间一般较长的特点。此外可与车载炊具燃具互补，如对水和食物预热或者保温加热，减少车载自带燃料的消耗。
（3）特殊用途，与车辆结合，车载太阳能烧烤器还具有灾害应急的特殊用途和功能，能使其成为一个自成一体、理想的具有抗灾和自助自救功能的避难所。此外，除了车用，太阳能烧烤器更可以居家使用，如窗台、庭院等处都是很好的使用之处，不仅提高利用率，也可给家庭的日常生活增添情趣。

（4）市场，旅游尤其是自驾旅游、宿营已成人们休闲度假消费热点，而国内私家车拥有量目前已达1.1亿多辆，特别是节假日全国高速路免费通行会更加刺激自驾游的兴起。
总之，上述3种太阳能集热装置都有结构简单、造价低、无需维护、使用方便的特点，而且使用寿命长，只要不发生碰损可以持续使用十年以上。所以，无灾也可以作为一种“备灾”的日常用品使用，节能省钱，方便生活，安/危两用。
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