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一、项目背景及项目简介

1.项目背景

当下21世纪，人们的生活水平逐渐提高，人均可支配消费指数亦随之增长。

然而，随着日前物价的不断上涨，工资收入却原地踏步。人们发现，纵然在可支配消费金额不变的情况下，可享受到的生活质量大不如从前，这寓意着人们的生活进入“高消费，低质量”的不对等生活状况。生活中的各种问题，开始突显出来，关乎于人们的“衣食住行”四类基本状况犹为明显。相关数据表明，该四类消费较之于2008年之前，至少上涨了30个百分点。

当下，社会上开始出现这样一种现象。有车一族不再开车上班，出行或者购物，而是选择地铁、公交、的士等交通工具；白领一族不再频繁地出入KTV、高级健身房等会所，而是选择周末不出门，当“宅男”、“宅女”一族；年轻一族不再频繁地出入“王府井”、“北京路”、“流行前线”等高昂主流购物广场，而是选择在自家电视机旁观看影片。这几类人群，代表着新生代一族，他/她们却感叹：口袋中的金钱似乎越来越渺小，未曾消费几次已有剩无几；生活成本越来越高，各类生活成本占收入比例越来越大；交际范围因消费活动的缩减，而使友圈原地踏步。

于是，人们开始想方设法地利用“最节省的消费方式，去享受性价比最高的生活服务，同时结识更多的朋友！”。基于这些前提，人们开始一起“拼餐”、一起“合租”、一起“购物”、一起“看电影”、一起“旅游”等等。从一开始几个熟悉的友人，至结识友人带来的友人，到最后在网络上认识的网友。

当下，随着人们逐渐热衷于这些“拼人”活动，“拼客”雏形应运而生。

2010年，“团购”概念出现，引发了一轮“线上购买，线下消费”的消费行为。在这里，需要清晰的是，“团购”同样是“拼”的一种行为，寓意“拼购”。

目前，随着QQ、MSN、即时通等聊天软件的普及，越来越多的人希望能通过网络来结识到更多的朋友，社区交友、微博则实现了人们的需求；日益成熟的网络购物，发展中的团购模式，让人们可以实现低消费，高优惠。

在此背景下，我们深感，“拼客”概念已经植入到人们的日常生活中，已经影响到人们的消费行为。于是，我们提出更符合当下的“拼”概念。
于是，由新一代拼客一族催生的拼客网（www.pinke.co）随之而来。
2.项目简介

拼客网（www.pinke.co）创建于2006年2月。

拼客网成立至今，已有6个岁月。从一开始人们并没有完整地认识到“拼客”的寓意，到现在人们开始关注“拼客”的“共享、实惠、交友”概念，这一历程，我们用了6年的时间。

拼客网致力于成为一家活动共享、实惠体验、交友并趋的线上线下“拼客”服务社交网站。“共享、实惠、交友”寓意于拼客网的三驾马车，它们的概念分别为：

1、共享：在这里不仅可以一起共享美味、共享活动，还可以共享快乐等；

2、实惠：通过线上订购优惠套餐，线下消费，花最少的钱，交更多靠谱的朋友；

3、交友：通过社区SNS线上功能实现社交网络交友，线下拼客活动了解对方，进一步拓展友圈范围。

拼客网利用先进的互联网技术，加强人与人之间的信息共享和交流，实现“实惠、共享、交友”，使网络“虚拟社会”走向“真实社会”方向的演化，是一种新兴又时尚的交友方式。

拼客的模式是“SoLoMo+Groupon”的结合，是对现有的社交网络平台的创新，也是未来互联网发展的趋势。

附：概念解析

拼客：指有共同需求而通过“拼”的方式聚集到一起，通过费用分摊的形式去完成某一种消费行为的人群，他们的目的是希望通过最低的消费，享受到最好的消费服务，并从中结交新朋友的群体。

SoLoMo：这个词形容三种概念混合的产物，即：Social（社交的）、Local（本地的）、Mobile（移动的），连起来就是SoLoMo（索罗门），社交本地移动，即社交加本地化加移动，它代表着未来互联网发展的趋势。

        SNS: 即社会性网络服务，专指旨在帮助人们建立社会性网络的互联网应用服务。

    Groupon：多方共赢（消费者，商家）的电子商务和线下消费的模式。消费者、商家、网站运营商
各取所需，让资源分配得到最大的优化。
        社会化电子商务：是电子商务的一种新的衍生模式。它借助社交媒介、网络媒介的传播途径，通过社交互动、用户自生内容等手段来辅助商品的购买和销售行为。
　
二、项目发展规划

1. 前期（第1-2年）

网站构建前期，主要的宗旨是为拼客用户提供优质服务，服务项目包括：线上限时团购服务、线下组织拼客活动（基于团购服务基础）、线下商家团购服务。
线下组织拼客活动：基于为用户提供最好的团购服务目的，让服务做到极致的想法。拼客活动的组织均由官方举办，官方组织，官方操作，该类活动的举办次数为每周2次，即周六一次，周日一次，目的是传播官方口碑，达到“好口碑，一传十，十传百，百传千 ”的宣传效果。活动形式模拟：假设某一家餐厅的团购商品，原价为99元，团购价为39元，用户可得到的服务为1汤、1肉、1菜。那么，官方则组织10人前行，围餐，可享受到的服务则为990元，不再局限于原本的“1汤、1肉、1菜”，而是可享受商家菜单上的任意菜式，可点低于总价990元的任意菜式组合。菜式组合不得高于“2汤、6肉、2菜”。

线下商家团购服务：基于当前的季节、当前的需求而引致的线下团购。通过官方对当前的需求分析，结合拼客圈子的需求调查，从而组织线下团购服务。活动形式模拟：假设现在是各大高校新生入学刚过2周，电脑需求突显，官方则通过多种资源整合的方式联系商家，保证该商家商品的性价比较高，在保证官方报价的基础上，通过团购服务再打折扣的方式，让购买电脑的拼客得到更多的优惠。

2. 中期（第3-4年）

以拼客用户为主体消费导向，官方逐渐淡出，用户自主引发的拼客活动现象。主要的服务包括：线上限时团购服务、线下组织拼客活动（拼客自发、官方监督）、商家联盟电子商务平台（基于前期的线上线下团购服务）

线上限时团购服务：（略）

线下组织拼客活动：通过前期官方组织活动的多次铺垫，拼客用户的多次参与情况。拼客用户可通过积分的形式，累积积分分为：资深拼客、专业拼客、初级拼客。资深拼客、专业拼客可发起不同金额的拼客活动，号召拼客一同进入，参与活动的拼客，可得到相应积分。在此过程中，由官方监督，资深拼客，专业拼客组织执行。自发的拼客活动，需提交完整的拼客活动计划书，由官方审批指导。

商家联盟电子商务平台：商家联盟，即多家商家在网站上上架商品，售卖的服务。商家，可分为2类。一类为线上团购商家，即为拼客用户提供的限时团购商家。在团购结束后，商家可在网站上上传其商品，可达成宣传品牌知名度的作用；一类为线下团购商家，在经过前期的线下团购组织活动后，商家可在网站上投放商品，达到B2C商家买卖。

3. 后期（第5年后）

完全以拼客用户（个人用户、商家）自发的拼行为为主体，转型搭建社交网络服务网站。主营服务含五块：资源互助模块、限时团购模块、线下拼客活动模块、商家联盟模块、拼客友圈模块。另 搭建移动“即时拼”同步服务。

资源互助模块：以“拼助”为主，某用户提出“援助请求”，多名“拼助”用户为其提供解决方案，“拼助”源方，可选择是否采纳其答案，并以“拼币”作为奖励，鼓励其助人行为。可以实现用户之间的线上资源互助。

限时团购模块：（略）

线下拼客活动模块：发展后期，该类活动均由拼客自主发起，官方抽样监督，官方可给予奖励鼓励其线下拼客行为。

商家联盟模块：行为有根据性，得以保障消费者利益的商家B2C买卖。由官方监管，给予商家评分体系，并接收拼客的举报及控诉。

拼客友圈模块：每位注册的拼客用户，均可选择对应的友圈加入，关注该友圈用户的时讯信息。

移动“即时拼”同步服务：某一拼客在某一时段，某一个地点发现商家优惠信息，需多人参与才可参加活动。则“即时”发布“拼”行为，号召更多拼客加入。移动端口可显示1公里范围内的拼客用户信息，“即时拼”发布者可同时向1公里内所有在线拼客用户提交邀请，从而完成此次“即时拼”活动。
三、项目投资亮点

1．盈利方式

前期（第1-2年）：亏损

营收：1.1 以线上限时团购服务商家提成为盈利点

1.2 以线下组织拼客活动，收取商家返利为盈利点

1.3 线下商家团购服务，收取上架返利为赢利点

    支出：公司运营成本、人资成本（一部分为线下拼客活动成本）、技术成本

总结：即使以上3个盈利方式收入稳定，仍未能平衡公司运营成本、人资成本。但前期以开发用户、提升产品服务为主，亏损乃正常现象。

中期（第3-4年）：平衡或小盈利

营收：1.1以线上限时团购服务商家提成为盈利点

      1.2 商家联盟电子商务平台，收取商家销售业绩百分点

      1.3 网站广告

支出：公司运营成本、人资成本（减少线下拼客活动成本）、技术成本

总结：以上3个盈利方式稳定或超乎预期，可实现收支平衡或小额度盈利。

后期（第5年后）：大幅度盈利

营收：1.1 以用户数量为主体的大客户广告投放，广告收益高，回报高

      1.2 以用户数量为主体的限时团购业务，业绩增长快，回报丰厚

      1.3 以用户数量为主体的电子商务平台，收取商家技术服务费用，收益稳定

      1.4 以用户数量为主体的移动应用技术增值服务收入

支出：公司运营成本、人资成本、技术创新成本

总结：以上4个盈利方式稳定，可支撑公司运营成本、人资成本、技术创新成本，同时，可实现公司的大幅度盈利。

2．品牌建设及经营概念

品牌建设：在网站运营的整体过程中，始终将品牌建设摆在第一位，用产品服务来不断提升品牌形象，打造新一代的“拼客”品牌。推动网站知识管理建设，不断提升用户体验，积极推广宣传品牌。

经营概念：“共享、实惠、交友”是新一代拼客行为的主体。网站提出趋势的“限时团购服务”、“线下拼客活动服务”、“移动即时拼服务”等领先概念。

3．产业前景（附竞争对手分析）

产业前景：目前，中国网民达4.77亿，其中35岁以下网民占有比例为82.5%，总3.93亿人，该类网民为拼客网目标人群。拼客网做过一项调查（抽样1000人，年龄20-35岁），数据表明，43.3%的人表示已参加过线上拼购行为（即团购），2.7%的人表示已参加过线下团购活动（朋友组织） ；78%的人表示大概了解过拼客活动，并对拼客概念有一定的了解；69%的人希望能参加拼客活动，前提是够安全，够实惠，提供的活动资源对工作生活有用，并希望能有一个平台提供保障。

因此，拼客网的有效目标人群有：3.93亿 乘以 69% = 2.71 亿 。

在该产业背景下，我们将“拼客”概念从网络推入到现实，成为一种年轻人普遍崇尚的消费模式，并吸引更多的人到我们的网站注册成为我们的会员。这时，我们的市场将跳出网民的局限，直接面对线下超过6亿的城市人口，这个市场无疑更加广阔。

竞争对手分析：

1．直接竞争对手：

目前，“拼客网”项目的主要直接竞争对手，是以“拼客”为定位的网站，如：拼客中国联盟、都市拼客、还有各大城市的拼客网站等。从分析这些网站功能来看，主要有两种，第一是BBS论坛形式，另一种是使用现成免费拼客网站源码去构建，这两种表现形式占了97%，尚未成为“拼客网”项目真正的有力竞争对手。

2．间接竞争对手：

间接竞争对手则是各类信息分类网站、拼车类网站、团购类网站。分类信息网站的数量较多，模式也较为成熟，如“赶集网”，网站的信息丰富，在内容上虽有与拼客网重叠地方，但因两者定位完全不同，可以说是“各走各路”，也未对拼客网形式大的竞争压力；

拼车类网站是目前“拼”类网站较专业的一种，如“顺风车”、“中国拼车族”等，但这部分网站由于定位单一，市场规模受到很大的局限，同样难以撼动“拼客网”项目拥有的广大市场；

团购类网站，多数集中在IT数码产品、建材方面，而且由于都没有构建电子商务平台，很多不能实现网络交易的功能，用户必须在网下完成交易，因此也导致了这种团购的地域限制、时间限制。此外，团购类网站缺少多元化的信息，因此也未能形成对“拼客网”项目的危险。

综上所述，基于目前“拼客网”提出的领先概念，市场上并未存在与“拼客网”定位相同、功能相近的有力竞争对手。

4．媒介传播及知识产权

媒介传播：从2006年5月开始，CCTV《新闻联播》、《凤凰卫视》、CCTV《第一时间》、CCTV《360度》、上海东方卫视、福州电视台、广州日报、天津日报、《新周刊》等数十家媒体对“拼客”、“拼客网”进行了报道，对拼客网（pinke.co）的品牌形象起到极大的宣传作用。

知识产权：率先申请注册“拼客”商标，注册与拼客有关的多个域名，清晰定义“拼客”概念。

5．实践过的经营情况

2006年2月，成立拼客网。

2011年，重新整理“拼客”概念，提出领先的“拼客”服务，整装待发。

在此，团队寻求有战略眼光的天使投资家或风险投资公司对拼客网的拼客概念进行评估，并加以投资，一同缔造新一代互联网新星。
四、项目融资计划

1. 资金需求：1000万
前期：220W（预算2年），团队人数：10人（运营1人，网站构建1人，技术员3人，后勤1人，销售4人）
	基本费用
	人资、运营费用
	技术费用

	场地租赁
	办公设备
	日常开支
	人员待遇
	团队建设
	组织费用
	服务器
	技术创新

	24W
	4万
	4.8万
	156万
	5.8万
	10.4万
	10万
	5万

	合计
	220万/2年


场地租赁费用：100平方，<=100元/方，1万/月，12万/年。2年则24万。

办公设备：人均4000元（办公桌、电脑），共10人。则4万。

日常开支：2K/月，2.4万/年。2年则4.8万。

人员待遇：运营、网站构建、技术员各10万/年，后勤8万/年，销售5万/年，总78万/年。2年则156万。

团队建设：奖励1K/人/年，总2万/年，2年则4万。另1.8万，为集体活动。

组织费用：指线下拼客活动组织费用。每周2次，每次预算0.5K，一周费用1K。2年则10.4万。

服务器：包括服务器费用及网络宽带费用，2年10万。

技术创新：引入外部技术资源（如网络推广），2年5万。

合计：220万/2年。

中期：280万（预算2年）

后期：二次融资
五、投资者进入与退出方式

1．资金需求

为尽快占领行业市场，项目拟吸收第一期风险投资500万(人民币)，以确保网站发展战略的圆满实现。

2．投资方在公司经营管理中的地位、作用

投资方通过选派董事参与项目公司的决策，并向公司推荐管理人员。投资者可向公司委派财务监督员，监督公司资金运用情况。若不委派财务监督，也可以委托会计师事务所行使监督工作。

公司每月向董事会和投资者提供现金流量表、资产负债表和损益表。公司总经理定期向董事会书面汇报当月经营状况和下月财务预算计划。

3．资本退出

投资方可以选择在适当的时候退出，并取得收益。我们把投资者在退出时候的资本最大化增值放在重要的位置，将始终坚持“企业价值最大化”的经营目标。

投资方退出的方式主要有IPO、出售等。目前香港及美国已经设立创业板，中国也成立创业版，这就大大增强了风险投资家通过IPO形式退出的可行性。

公司三步发展战略规划确定：2012年完成收支平衡；2014-2015年达到上市标准并上市。公司在三年内将密切关注创业板市场动态，时刻与证券业界保持联系，公司力求在2014~2016年期间成功上市，风险投资家成功退出。
附一：创始人介绍

林雄波，男，1981年11月出生，毕业于华南师范大学计算机科学与技术专业,本科学历。拼客网项目发起人，项目架构设计师及“拼客”概念提出者。

97年开始接触计算机，98年开始接触互联网。02年开始策划网站，超过13年的计算机使用经验，超过12年的互联网应用经验。精通计算机、精通软件开发、精通互联网，对互联网有着深刻的理解与见解；曾经策划、运营过多个网站，如亚洲视觉网、一起搜网、E情搜网、中国聘客网等。有优秀的领导能力、管理能力、沟通能力及协作组织能力。

几年前就曾预测未来的消费模式会从“单独消费”模式逐步发展为“团体消费”模式，目前团购的火爆正好印证之前的预测。
个人技能： 

1、互联网能力：

（1）精通网站策划、运营，熟悉整个网站创建过程，策划、开发等流程；

　　 (如网站创意、网站概念、网站界面原型设计、用户体验优化、操作交互流程优化、发展方向、商业模式、赢利模式、网站名称起名、域名选择等) 

（2）有多年互联网运营管理经验； 

（3）精通如何利用互联网收集有价值信息并归类整理；

（4）熟悉网上购物；

（5）熟悉各类电子商务网站及团购类网站；
（6）了解如何对产品进行功能优化；

（7）了解如何进行用户体验优化；

（8）能对现有网站模式提出新的策略，新的想法或创意；

（9）能对网站未来发展提出具有革命性或创新的建议等；

2、宣传推广能力

（1）了解百度竟价系统、谷歌网站联盟系统、阿里巴巴竞价系统、淘宝竞价系统；

（2）精通互联网营销及针对各种行业进行网络精确营销；

（3）熟悉论坛、博客、SNS、微博推扩、邮件群发、QQ群推广、病毒式营销推广、媒体推扩等多种推广方式；

（4）精通各行业产品“关键字”的选择、产品关键字设置、产品关键字优化； 

（5）了解网民日常网络搜索习惯；

（6）精通各类搜索引擎SEO排名优化等； 

3、营销能力/销售能力

（1）熟悉企业营销策略；

（2）熟悉网络销售经验；

4、行业趋势预测/洞察力/品牌监测/推广效果监控/监控对手/数据分析能力

（1）能及时了解行业的最新动向，并及时提供相应解决方案；

（2）监测公司品牌在互联网上的口碑，并及时做出反应；

（3）能通过各渠道监控竞争对手动向； 

（4）监控网站的推广效果，并根据推广效果提出调整建议；

（5）对各行业有较强的洞察力； 

5、信息挖掘能力/工具使用能力/软件开发能力

（1）能够挖掘出在网络上曾有过购物经历的用户信息，并整理归类加入利用；

（2）熟悉网络数据统计工具使用、分析，并提供整改建议；

（3）熟悉各类网络营销软件的操作使用技巧；

（4）精通各类软件开发；

6、企业经营管理/心理学/沟通谈判能力/文字表达/学习能力

（1）熟悉企业经营管理；

（2）熟悉客户心理学、消费心理学；

（3）较强的领导能力、组织管理能力、执行能力、团队协作能力、沟通能力、表达能力、应变能力、演讲能力、抗压能力及商业谈判能力，思维周密。 

（4）较强的文字表达能力；

（5）平时注重自身能力的提高，有良好的自我学习习惯，看书习惯。（十几年来主要学习方向：个人修养类、企业经营管理类、营销类、心理学类、口才社交类、法律类、互联网方向、技术类）

7、其它能力

（1）了解商标法；

（2）了解一般合同撰写； 

（3）了解各种网络宣传软文的创意、撰写、编辑、发布；

（4）曾接受过数十家媒体采访报道，面对媒体记者采访有一定的经验；

（5）曾与国内超过10家VC机构接触，交流过；

（6）浏览、了解过上千个网站项目，对部分网站曾作过较深了解；

（7）打字速度较快，一分钟100个字以上。

8、主要荣誉情况 

1、CCTV第二季《赢在中国》108强；
2、担任学生会主席职务；

3、创办过社团-腾鹰创作室； 

4、连续2年获得学校一等奖学金；

5、曾获广州市某比赛软件组第一名；

6、曾荣获“优秀三好学生”； 

7、2001年加入中国共产党；

8、连续10年任班长职务等。
其它

1、曾兼职任于广州某信息科技有限公司的－“产品经理”职务。

2、收到来自超过十家不同猎头公司的新职位邀请，分别是：腾讯QQ空间产品高级经理、电子商务产品经理、窝窝团产品运营策略总监、淘宝旗下口碑网某频道产品运营经理等
3、曾收到华为（产品经理职位）、聚橙网（产品经理职位）、广东天拓资讯科技有限公司（百才网、跳哪儿网--高级营销策略师职位）、速达软件（产品策划职位）、39健康网（产品经理职位）、UC（3G方面产品经理职位）、明通新闻专线（产品经理职位）、短讯神州（产品经理职位）、Net114.com、东南融通（产品策划职位）等数十家知名企业的面试邀请。

附二：拼客网现有成绩

拼客网www.pinke.co是国内首家拼客网；

拼客网www.pinke.co是国内最大的拼客网；

拼客网www.pinke.co是国内最知名的拼客网；

拼客网www.pinke.co至今已受到国内数十家媒体的采访报导和上百家媒体的转载报道。
拼客网创始人林雄波，荣获CCTV第二季《赢在中国》创业比赛108强荣誉称号；

“拼客”概念是由拼客网创始人林雄波率先提出并作出定义；
目前拥有20多万个注册会员等。

目前商家数量超过10多万家。

接近1万条优惠打折信息。
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