利用手机点菜实现正餐全单消费提成
【商业模式及战略定位】
商业模式：免费向人均消费50元以上的正餐餐馆提供手机点菜软硬件，利用手机客户端“店小R”为他们导入客流，从客人的全单消费额度中提成：
1. 手机点菜。客人使用自己的手机点菜，为餐馆节省服务员、减免纸质菜单。
2. 客流导入。将周边居民、写字楼白领、宾馆客人引入加盟餐馆，从消费中分成。
手机客户端“店小R”具备2个功能：周边餐馆打折 + 手机点菜。对用户的定位是：周边餐馆打折。
【没有闭环的O2O只是广告平台】

自团购之后，主要以电子优惠劵形式出现的O2O模式，又成为移动互联网中的热点。其中怎样实现闭环是个大问题。闭环指的是消费者到商家消费的确认。没有闭环，就做不到消费提成，充其量只能是个广告平台！
目前的技术方案包括：超声波、NFC、扫二维码、等等，但也只能确认到店，无法确认消费金额。比如商务宴请或亲友聚会，动辄上千元的消费，平台方无法知道具体消费额度。
为了解决这一问题，我们发明了手机点菜，并申请了专利！
【手机扫描二维码点菜及其专利】

将菜单电子化，存放于小型服务器中，再配备WiFi无线基站、小型打印机、等。另外每张餐桌放置印有特殊二维码的展示牌。

客人到店就坐后，可以用自己的智能手机扫描餐桌上的二维码，直接从餐馆内的小型服务器中调取电子餐单点菜。所有数据存放于小型服务器中并同时传回中央服务器。由于中央服务器同步存放电子菜单，客人又可以在办公室或宾馆客房内点菜叫外卖。
我们针对手机扫描二维码点菜申请了专利。
【手机点菜是从正餐全单消费中提成的唯一途径】

手机点菜将逐步取代餐馆现有的点菜、记账、会计系统，甚至有望成为餐馆的小型ERP系统。在现阶段，手机点菜的重大意义在于进入了消费环节，只有手机点菜能确切知道每餐的具体消费：点了哪几个菜？花了多少钱？

只有利用手机点菜，我们才能从国人商务宴请或亲友聚会的正餐消费中分成！
附录1：手机点菜专利说明

【手机点菜场景描述】客人坐下后（或等位时），打开手机中“店小R”软件扫描桌上（或显示牌上）的二维码，将存放在餐馆内一体机（特殊小型服务器）中的电子菜单下载到手机中，自助点菜。点菜信息传回一体机，一体机为后厨打印清单。如图所示：
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电子菜单可以包括菜品的图片、文字说明，还可以包括关于菜品的制作过程、营养成分、文化背景、等等信息的音频和视频。点菜时可以指定口味和特殊要求，如：盐、油、辣、味精、葱、姜、蒜、等。
【为餐馆节省成本】

减少人工：一个服务员的工资、吃住、社保加起来要每月3000元左右，而且越来越贵，越来越难招。手机点菜可以帮餐馆减少服务员数量。
减免菜单：一本精美菜单的成本在200-300元，寿命大约只有一年。30桌的餐馆制作40份菜单，一年的费用超过一万。手机点菜可以减少、最终免除纸质菜单。（对于没有智能手机的老年客户，可以配备平板电脑备用。）
方便换菜：餐馆每次换菜都要重新制作菜单，电子菜单解决了这个问题。

【对推广“店小R”手机App意义重大】

客人在餐馆内可以使用任何现有的扫码软件（如微信、快拍、等）扫描餐桌上的特定二维码，我们将下载“店小R”手机App、将电子菜单显示在用户手机上两步合一步，这样就帮我们推广了“店小R”App。
【扩展为餐馆经营管理系统】

稍后我们可以将一体机中的电子菜单加入其它软件模块，逐步接管餐馆会计系统、经营管理系统、等等。
附录2：店小R模式的核心竞争力
【现有模式无法知道客人消费额度】

最近一年在美国Seattle悄悄崛起的Pirq（pirq.com），是继团购之后、优于团购的更受用户和商家欢迎的新型移动商业模式。Pirq的定位是周边餐馆（或其他服务）打折。但Pirq没有手机点菜，它也无法知道每次客人就餐的具体消费额度，因此只能固定的从每个客人的消费中分3到6美元。事实上，目前国内外电子优惠劵商家（大众点评、丁丁、布丁、等等），谁也无法知道客人的真实消费额度。

【店小R的核心竞争力】

店小R是Pirq所代表的全单打折模式与我们自主创新的手机点菜的有机结合。事实上，只有通过手机点菜，进入到餐馆的交易环节中，我们才有可能从客人的实际消费额度中分成。由于餐饮在中国人生活、商业、等日常活动中的独特地位，这一点意义非同小可！

从某种程度上说，我们是把正餐全单消费提成这种商业模式给专利了！任何人在不侵犯我们专利的情况下，很难照抄我们的做法！

【餐饮市场及正餐餐饮市场】

北京有7万家餐馆，全中国有600万家餐馆。餐饮业市场规模在几万亿的量级。
我们可以把餐饮分为正餐和快餐两大类，以商务宴请或亲友聚会为代表的正餐消费占餐饮市场中的主体。店小R的商业模式是利用手机点菜实现正餐全单消费提成。目前不存在与“店小R”完全相同的商业模式，我们处在第一和唯一的地位！
【LBS、二维码、O2O、多屏】

“店小R”项目包含、利用了当前最热门的技术和概念：利用LBS查找周边餐馆打折信息、手机扫描二维码点菜、多屏平台、等等。但重要的是，无论用户或餐馆都不需要理会这些技术的存在，它们已经被自然的融入在使用的过程中了，这才是新技术新概念应用的最高境界。
【CPM、CPC、CPS】

广告有三个境界：CPM、CPC、和CPS。
CPM是按显示次数计费不管效果，传统电视、纸媒广告属于这一类；CPC是按点击计费，Google和百度做到了，获得了巨大成功；CPS是按销售提成计费，广告带来销售才收费，否则广告白打。
“店小R”的商业模式是CPS。为餐馆带来新客户，提成；如带不来新客户，我们提供的“手机点菜”和查找周边餐馆的服务全部免费。
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