


    项目简介

产品服务：网店管家借用淘宝网和天猫网品牌资源，使用电商代运营商业模式（网店运营全程托管技术服务）获取、更新和管控企业商家用户在O2O运营状态下的有效动态信息数据，并实现快速盈利。利用代理销售公司合作资源，在辽宁省大连市进行2000企业商家本地化、多行业的信息数据批量采集，填充至本地电商化B2C消费导航平台运行应用，修正完善“城市电商化”基础构架和运营模式。次年使用“城市电商平台”平移所有承载网店信息数据进行“双向托管同步运行”，复制大连市场整体运营模式阶段性渗透计划市场，最大程度获取个人、企业和政府PEG信息数据同平台衔接应用。

解决填补：本项目解决了传统企业商家实施电子商务应用所有的技术障碍、成本限制和运营疑难，解决了企业商家信息数据获取的采集成本、精准程度、有效价值、更新状态、维护管理和总量控制，解决了消费群体和企业商家在本地化、区域化精准市场的消费购买和经营发展等实际需求。本项目填补了互联网电子商务行业市场企业商家、商品服务和最新资讯等有效动态信息数据“提供商”的市场空缺，填补了在B2C电子商务开放式交易平台上的所有企业商家使用O2O电商运营的模式空缺，填补了城市电商化全行业覆盖有效动态信息数据同平台承载的应用空缺。

市场情况：电商代运营，作为电商交易平台和传统企业商家之间的第三方技术服务商，将在中国四千多万企业逐步实施电商应用整体进程中，获得同步发展市场机遇和高速增长盈利空间。城市电商化，覆盖所有行业企业商家和所有属性商品服务应用需求，并且拥有消费群体主要消费支出和企业商家主要盈利收入90%以上本地市场份额。数据提供商，通过电商代运营和城市电商化所采集、维护和管控的企业商家、个人用户有效动态信息数据，会成为互联网和移动互联网行业市场重要资源，也会成为其他多种领域信息数据需求企业的合作伙伴，还会在“数据即时更新”价值基础上与数据用户保持长久供求关系。

竞争优势：首先，将电商代运营和交易平台融合运行，利用“代运营”整体市场渠道资源为“平台”长期提供企业商家用户的数据上载、运营维护和状态管理，利用“平台”系统模块应用功能为“代运营”提供市场竞争的接入条件屏障设置。其次，本项目“城市电商平台”承载的所有企业商家均采用O2O商业模式实现本地市场和整体市场电商运营，利用每个本地城市企业商家驻址店面为“城市电商平台”提供清晰数据、诚信保障和品牌增值。最后，利用“城市电商平台”所提供的“永久免费应用”强大资源类目，锁定个人用户、企业用户和政府用户黏度依赖，实现对所有相关信息数据的即时更新与价值应用。

管理团队：创始人邢云鹏先生，多年从事市场营销、运营管理和战略咨询相关工作，并针对互联网深层价值应用和传统企业电子商务实施进行了近十年分析研究，具备本项目发展战略制定、运营管理规划和资源整合营销等专业能力，现年36岁，第三次创业。

财务计划：本项目主要收入模式是城市电商平台交易佣金。首年度完成大连市场5000企业商家入驻平台，交易总额达到5亿元人民币，盈利收入实现1000万元人民币；第二年度完成计划市场2万企业商家入驻总量，交易总额达到30亿，盈利收入超过1亿；第三年度完成主要城市10万企业商家入驻总量，交易总额达到300亿，盈利收入超过10亿；第四年度承载一、二级城市100万企业商家入驻总量，交易总额达到3000亿，盈利收入超过100亿；第五年度，渗透整体市场1000万企业商家入驻总量，交易总额达到30000亿，盈利收入超过1000亿。

资金需求：本项目首轮融资3000万元人民币（500万美元），主要用于大连市场2000企业商家用户在淘宝网和天猫网的网店代运营合作承载。还将用于辽宁省大连市本地化消费导航开发测试和运营维护、大连本地市场销售代理公司合作与大型用户开发的营销成本投入和品牌形象支持、“城市电商平台”整体开发与运行测试以及整体团队运营成本基础保障。



