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[适友 — 未相见，已相识] 
商业计划书
第1章 简介（适友网是做什么的？）
适友网（isyou.cc）— 我们不知道是否有一个词汇可以准确的描述适友网的定位，适友网同时具备交友类网站、婚恋类网站的、约会类网站、测试类网站的一些特色、特点，适友网提供的主要服务是“爱情”，以及“友情”。

适友网致力于提供独一无二的“爱情”服务。我们认为阻碍当代人获得“爱情”的主要障碍有两点：

第一点：中国特色的腼腆 —— 文化习俗导致我们不善于在陌生的异性面前展示自己，敢于主动出击的总是少数人。因此就算是某些打着“陌生人交友”旗号的手机软件我们也并不看好，因为我们大部分人还是不敢于主动的展示自我，尤其是在异性面前。因此，我们认为简单的陌生人交友模式也只能为少数有勇气的人提供便利。
第二点：社交圈的局限性 —— 我们每个人都有自己的交际树，基本由小学到大学的朋友、同龄亲戚朋友、工作同事中的朋友、朋友的朋友等关系组成。我们的“爱情“、”婚姻“很难突破社交圈的范围。可是往往与我们最合适的另一半就在身边，却因为文化习俗的束缚不能相识。婚恋网站此时不但没有帮助我们年轻人获得爱情，反而促使很多人最终只能通过硬性条件找一个人过日子而已。
适友网的存在就是为了彻底解决束缚当代人的枷锁，提供完美的“爱情“服务。适友要为年轻一代颠覆世俗的现状，一起呐喊：”不以爱情为基础的婚恋都是耍流氓！”
我们利用独有的智能匹配系统，简化从相见到相识的基本交友过程；利用互联网的地理位置（未来手机端的GPS定位）技术手段，为用户找寻身边的那个最适合的人。为用户提供先展现自己再相见的独特交友方式，就是适友网的目的与理念 —— 未相见，已相识

第2章 方案（适友网要怎么做？）
我们要做的，是打造一个新的交友模式，让交友选择更智能化，方式更人性化。帮助用户更有针对性的交友，提高交友效率是我们的核心目标。
A. 免费平台
交友平台应该对普通用户免费开放，最大限度的吸引大众用户群。用户与用户间的交流应该完全免费，不收取任何费用。用户可以畅通无阻的在交友平台上与陌生人交谈，实现交友网站最基本的用途。

B. 面向公众

交友平台需要面向全球华人，除了帮助中国本地的互联网用户交友外，还应倾向服务于高素质的大批海外华人华侨，甚至会中文想结交中国朋友的外国友人。中国有近百万华人在外国，并以每年30万以上的数字增加，这些人到了国外不但需要朋友知己，更需要伴侣来填充自己的生活。

交友平台理应面向所有性取向开放，其中除了大陆常见的异性恋交友外，更应融合同性恋以及双性恋的交友，使得所有相信爱情的人们都可以通过这个平台找到自己的伴侣。据不完全统计，中国有至少1.5亿的同性恋人群，长期以来由于歧视问题这些人只能通过国内几家为数不多，功能简陋的交友平台相识，我们的平台将会包容他们的存在以及为他们提供相同质量的服务。
C. 性格交友
交友网站信誉问题的根本原因在于用户与用户间的信息量不足，用户不能通过他人提供的信息判断其是否适合与自己做朋友。我们需要把交友的选择智能化，通过科学和技术实现人与人之间的提前了解，相识，到相互信任，最后才是沟通。我们需要建立一个电脑系统去代替红娘的角色，用网站所提供的功能去学习和了解用户本人，以及用户对交友的种种个性需求。需求不应局限于硬件条件，两个人是否能合拍，更看重的是世界观和爱情观。所以把价值观数据化将是我们的突破口。
第3章 产品
A. 基本信息 
网站名称：适友（isYou）
网站域名：http://www.isyou.cc
新浪微博官方主页：http://weibo.com/isyoucc
人人小站官方主页：http://zhan.renren.com/isyoucc
B. 基本功能 —— 适友网是一个特殊的SNS网站，具备社交网站应有的基本功能
a) 储存用户信息

适友网为用户提供充分的自由空间来展现自己，保存用户填写的信息、上传的图片等个人资料。除年龄、地理位置等主流SNS基本用户资料外，还包括性取向、饮食爱好、宗教信仰等特色信息；未来还将智能化的通过用户完成的测试保存用户的三观（人生观、世界观、爱情观）、消费习惯、兴趣爱好等精确的心理信息。
b) 在线聊天/站内邮件
畅通的用户间交流平台 — 是每个交友网站应该具备的基本功能。适友网为用户提供在线的即时聊天服务，以及站内的个人邮箱服务。同时通过适友网独特的测试系统为用户间架起智能的推荐体系。

例1：当两位用户相互给对方打了高分/满分后，系统将智能的为彼此引荐对方，推动交流。
例2：当两位用户通过性格匹配测试获得了很高/100%的匹配度时，也将引荐对方，推动交流。

c) 访问过/来访访客/收藏功能
由于适友网的陌生人SNS特色，用户面对大量的陌生人交友信息时，访问过/来访访客/收藏功能将帮助用户更方便简介的管理。在适友网用户可以看到相互来访的足迹，包括用户访问过的和最近来访的访客。同时用户可将喜欢的对象添加至收藏夹，方便下次查找（在适友网收藏夹取代了好友系统，收藏是单向的，不需要获得对方同意）。
d) “超级”搜索系统
想要节省与陌生人交友时的挑选时间，强大的搜索功能是关键。用户使用适友网独特的“超级”搜索引擎可以从基本要求（例如身高、体重、年龄、地理位置等），到具体个性需求（例如宗教信仰，民族背景，饮食和烟酒习惯等），甚至用户可以直接搜索关键词或通过他人在自我介绍中填写的信息搜索。适友网用户可以完全自由的组合以上搜索条件来寻找想要认识的朋友，做到完全自由的增减搜索条件，因此适友网敢于自命为交友中的百度。
C. 核心功能/特色功能 —— 适友网具备的独一无二的功能系统
a) 智能匹配系统
在目前的主流交友网站中，提供给用户的只有硬性标准的条件选择（例如身高、学历、收入、户籍等），这样为用户提供的选择只能是“世俗的”、“功利的”，某些婚恋类网站提供的服务变味成“赤裸裸的交换关系”，这样的服务对于80后、90后一代人是又十分抵触、又无奈接受的。

人与人之间是否适合相处 — 除了物质层面，同时也都会有精神层面、观念层面、习惯层面等种种不同的需求条件。只有B满足了A的需求，同时A也满足了B的需求，A和B才是真正合适的一对。
为此适友网为用户提供了一套独一无二的“智能匹配系统“，使用这套系统看起来很像在做测试。用户通过不断回答问题的形式把各种观念与需求告知适友，适友再通过智能的匹配系统把相互之间最满意的用户引荐到一起。
例题：
星期五晚上你一般在什么地方？

图书馆


酒吧（你选择，此处必选）

家

你希望对方的回答是？

图书馆


酒吧


家（你选择，可不选/可多选）

这个问题对你而言有多重要？

无关问题


一般重要（你选择，可选/不选时系统自动判定）

有些重要


非常重要


原则问题

第一个选择需要用户自行判断（适友就知道了用户的观念，只可单选）。

第二个选择需要用户选择希望对方的判断（适友就知道了用户的需求，不选择时或全选择时则判断为无关紧要）。

第三个选择是用来判断这个话题在用户心里的重要程度（当用户选择无关问题时，则不会对交友指数有影响；当用户选择原则问题时，只有回答完全匹配的用户才算合适）。

用户通过使用适友网的测试题库，系统将不断精确用户与他人的的爱情匹配指数及友情匹配指数，像变魔术般的把最合适的人展现在用户面前。

注：用户还可自行添加新问题，在人工审核通过后加入题库。

D. 附加功能 —— 适友网目前计划为用户提供的附加功能
a) 性格测试
普通的性格测试是互联网上的热门游戏，我们已与“有趣网”(http://www.uqude.com/)此类测试型网站合作，整合资源共享用户。用户可以在我们或他们的网站上完成热门测试题（包括人格测试，星座测试等等）测试的结果将会以小标签的样式显示在用户的个人页面中，在交友中得以运用。

b) 评分系统

为帮助用户进一步对大量交友数据分类，用户可根据其他用户的图片，信息内容等对该用户进行综合打分。评分为1到5颗星。当用户双方同时给对方评分并且星数达到4颗以上，系统将自动给双方发送提示信息，告知用户对对方均有好感，促进交友流程。

第4章 市场策划

A. 目标用户

适友网主要用户群 —— 所有需要爱情的单身男女，同时也会吸引根据兴趣和个人思想价值观交友人群，以及喜欢做个人测试的用户。具体主要用户按年龄分类类别如下：

a) 在校学生：单纯，热情的学生们拥有足够业余时间上网交友。他们掌握最新网络社交信息，善于接受新理念。对最新的交友渠道拥有过人的好奇心和极大的宣传能力。

b) 普通青年：真诚，乐观的普通青年对网络交友情有独钟。他们工作和生活模式固定，互联网应用相对成熟。他们对爱情宽容又随性，希望在互联网上能接触了更多朋友，一起去体现新的人生旅程；

c) 白领小资：成功，稳重的小资们对交友网站品质有相对较高的要求，十分注重其真实性。他们对这种陌生的网络交友模式既向往又缺乏诚意。在交友中他们拥有不错的消费能力，渴望能结交和自己生活方式相当的朋友。
B. 竞争者分析

适友网不是婚恋社交网站，我们致力打造的是真正的“爱情“和”友情“社交网站（为所有性取向用户）。因此完全相同的竞争对手目前还不存在，如果偏要列举竞争对手，婚恋类市场是我们要用“爱情“颠覆的领域。

1. 目前异性恋大众婚恋交友平台：百合/珍爱/世纪佳缘
其优势：知名度高，有真人服务和心理咨询。

其不足：硬性条件征婚、不已爱情为基础、我们年轻人讨厌“世俗”、收费高、粘稠性差。
虽然这些耳熟能详的网站名已经深入人心，但年轻用户并非真心喜欢这种模式，用户群体往往是因为年龄到了不结婚不行了，不得已而为之。这些网站的收费高，销售理念直接，活跃用户少等缺陷已经不再被投资人看好。多数人上去只是注册，而很少回访。

2. 目前异性恋个性交友平台：简简单单/淘男网

其优势： 新颖独特，免费交流。

其不足：不能服务特殊性取向人群（存在性取向歧视），没有足够特色竞争力留不住用户 
3. 目前同性恋交友网站：bf99/蕾丝网

其优势：市场大竞争小，有针对性，活跃用户多，免费沟通。

其不足：没有被开拓，用户体验差

C. 广告方案

三套突出三个不同的价值观：
1. 爱情是多次元的，每个人都有被爱的权利。

2. 从相识到相知，恋爱的过程是人生最美好的事。

3. 爱情不单单只是婚姻这么简单。（暂定广告语：不以爱情为基础的婚恋都是耍流氓！）
D. 宣传手段

1. 与现有SNS网站结合，活用软性广告。
2. 通过性格测试等应用，实现与人人，新浪微博，豆瓣等现有社交媒体的结合。
3. 新媒体投放，主要集中在豆瓣，微信，街旁等新媒体的口碑营销。
第5章 赢利模式
A．增值服务
暂定增值服务所包含的升级功能包括：

VIP角标显示－VIP用户将显示特殊VIP标志，增强用户信誉度。

竞价推广－VIP用户可相互竞价，在同城范围内推广自己的个人信息，让更多人可以搜索并看见自己的交友信息。
特殊搜索－VIP用户可以拥有更强大的搜索功能，包括体型搜索，特殊爱好搜索，根据回答搜索等。

更改昵称－VIP用户可更改昵称。
查看收藏－VIP用户可查看收藏过Ta的用户名单。

发送表情 – VIP用户可在聊天/站内信添加表情。

礼物专区－VIP用户可给其他用户送礼物，礼物将由对方选择是否显示在个人主页上。
多数交友网站选择的盈利方式是年度会员制，其价位由千元起至上万元不等，我们则选择类似人人，新浪微博等社交平台的包月模式。在用户积攒至100万用户后，我们会推出用户升级系统，届时忠实用户可选择升级到VIP账户，初步定价为26元/月（4美金/月）。预计有0.1%~0.2%（1000人~2000人）的用户会冲值使用，预计盈利3~5W/月。

B．垂直广告平台


我们拥有高质量的用户，适友网的模式让我们比任何网站更了解我们的用户，从而可以更精准的判断用户需求。我们的后台广告系统会根据用户的测试分析、个人信息、聊天等推送出更有针对性的广告。我们将会选择性的植入广告，这些广告有较强的地域性，满足用户环境需求，从而提高广告的实际转化率。具体收费方式可按CPM实行。
C．市场调研

未来网站的测试问题可与市场调研公司的需求相结合。市场调研及数据公司可在网站植入非商业性的问题，系统向符合条件用户推送回答，用户在答题的时即可为数据公司提供相关联信息。

初步定价每个问题／用户的回答１RMB。　

D．开展国内PUA（把妹达人）产业

PUA是美国的新兴产业，其主要服务宗旨是为男性提供心里培训，运用多种方式和手段帮助他获得女性的亲赖，并且在生活和职业上得到提高，成为更有魅力的人。我们已与美国的PUA产业创始人达成初步共识（bravopua.com），计划未来将整套原版PUA与适友网相连接，联合开展国内的PUA项目。
第6章 团队

A. 公司简介：
北京安圣鼎信网络科技有限公司，成立于2011年10月9日，公司是由3位创始人共同投资并组成经营团队；注册资本50万，3位经营者拥有100%的股权。

B. 公司信息：

公司名称：北京安圣鼎信网络科技有限公司

注册资本：50万

成立时间：2010年10月9日

公司地址：北京市海淀区北三环西路43号青云当代大厦1001室

股份分配：刘畅50%、张诺舟40%、王义松10%

C. 团队成员：

创始人&核心团队

总经理：刘畅（负责产品研发，执行，企业发展规划，以及所有你能想到创业需要做的事）
刘畅，个性开朗，思想独立。他17岁赴美高中留学，21岁毕业于美国俄勒冈大学（University of Oregon）新闻传媒学院-广告专业。2009年进入美国B2B商业在线杂志企业WDM Group，inc圣地亚哥总部。任职2年内他通过自己的努力从市场助理晋升到BD，期间研发产品businessfriend.com（面向高端管理层的linkedin社交平台-已上线），参与策划datageek.com(B2B数据渠道平台-未上线)，及execdigital.com（电子杂志线上产品）的品牌规划。为了梦想，在2011年他毅然放弃绿卡回国，致力创造一个属于他自己的互联网产业。

运营/行政总监：张诺舟（负责公司的日常管理/运营，参与策划）
张诺舟，成熟稳健，为人宽厚，20岁专科毕业于北京城市学院（生物技术专业） 24岁本科毕业于中央民族大学（国际金融专业）。2009年曾在公安部物证鉴定中心同年成立的中国DNA试剂研发中心工作，主要负责全国DNA数据库的建库以及协助各地公安系统处理突发案件等大规模DNA鉴定工作。2011年7月离职与刘畅共同创业至今。
其他成员
IT主管：蒋公正 （负责项目的开发建设，IT团队管理）
市场助理：孟云（统筹网站市场策划，推广，网站美工）

网站工程师：丁琰（负责网站建设，优化）

预选核心成员（有意向加入核心团队）

适友市场/运营总监: 杨海洋（负责适友的品牌策划，广告投放，舆情监控）

杨海洋，风趣，专业，销售能力强。2010年毕业于首都师范大学广播电视新闻学院，现担任某集团互联网营销顾问-大客户部总监。他一直跟随着适友的发展，多次提供人脉资源和行业信息。
第7章 融资意愿

这次融资将是我们的首次融资，我们有意愿出让15%的期权池获得融资。融资目标为2000万RMB，规划时段为2年。我们计划的主要融资的用途主要有三点，第一点：扩张团队，吸纳更优秀的人才加入适友，优化网站及改版升级。第二点：开发适友移动平台，打造全方位的网站到手机端市场。第三点：市场推广，投放广告，占领市场，快速聚拢更多的中高端用户和潜在消费者。
1. 扩充团队
我们将会把主要资金放在适友网主力团队的扩建上。在互联网产业人力资源稀缺的今天，成功的团队少不了雄厚资金的支持。首先是确保现有团队的工作职位稳定，并为他们提供相应的培训和提升机会，毕竟没有我们现在的优秀团队，就没有适友网的今天，。其次我们计划雇佣其他成熟互联网公司的骨干力量加入适友团队。预计发展出一个10-15人的技术团队，其中包括IT总监1名，网站的建设和维护4-5名，设计美工1名，优化师2名，移动互联网初期建设3-5名。另外我们将组建独立的市场运营部，其中包括市场运营总监1名，设计和多媒体1-2名，销售1-2名，网站运营3-4名（其中包括客户调研反馈，现有用户数据分析统计，客服等）。这样我们会从一个创业型公司转型为一个15-25人稳定的中型互联网企业。
预计完成扩招时间：1-2年内
预计2年资金需求：600w

2. 开发移动平台
适友网的特色将在手机平台出现后全面展现，移动版适友的初始形态请想象成一个具备智能匹配推荐的陌陌。适友手机端将是巩固现有用户，开发新用户的最佳手段。在网站建设成熟后，我们必须开发与适友网配套的移动互联网交友平台。由于移动互联网技术上的特殊性，我们将建立新的部门去开发和完善适友手机端产品。
预计完成手机端时间：1年

预计2年资金需求：150w

3. 市场推广
我们不赞同用“砸钱”的方式进行市场推广，我们更希望通过社交平台“软广”以及与其他网站合作共享资源的方式开发适友网的新用户。同时国内互联网的严重抄袭和抢用户现象也让我们担忧在网站还未达到“知名”前就被他人利用相同的商业模式。因此在确保我们的智能系统完全受到专利保护前，占有用户是第一位的。推广方法有很多，我们需要在网络营销混杂的今天找出最有效并且最节省资源的方式，这点我们的团队更倾向于使用新媒体（例如豆瓣，街旁，点点等）。在移动端开发的同时我们将主要专注于网站本身的推广宣传，其中包括线上网络联盟推广，站外合作，更重要的是发展线下推广，例如组织相亲活动等，快速约会（speed dating），这些将为我们的销售打下结实的基础。

预计用户目标：1年内用户注册量达到1000w-2000w

预计推广费用：1000w
4. 其他资金
预计2年房租办公成本等费用：250w

交友智能匹配专利申请及版权保护全套费用：50-80w
常见投资问题：

1. 请提供每个核心团队成员的姓名（包括手机号和电子邮箱）、出生年月、籍贯、毕业学校、工作履历、在团队中担任的职责（必须详细）。若有博客、微博、人人，请提供URL链接。若有值得一书的奖励，或特别成就，不妨也让我们吃惊下。
刘畅 — 总经理1988-1-1 北京 University of Oregon 原WDM Group BD Manager http://weibo.com/aliu7899
张诺舟 — 运营/行政总监1988-1-8 北京 中央民族学院 原公安部DNA鉴定中心 http://weibo.com/zhangnuozhou
王义松 —（前任）市场总监 1987-9-2 武汉理工大学 

http://weibo.com/u/1865668680
2. 团队成员是否主导或参与过一个或多个互联网产品（无论成败）？若有请提供产品介绍，产品链接及团队成员在其中担任的角色。
刘畅曾担任WDM Group的产品经理PM，负责开研Businessfriend.com. 现产品即将在美国上市，dev.businessfriend.com类似优士和Linkedin的B2B高层社交平台。
3. 你们几个创始人怎么认识的？认识多久？有否一起合作开发过项目？你们各自的成长经历及家庭背景是怎么样的？ 
刘畅和张诺舟是高中同学，认7识年。刘畅和王义松是初中同学，认识11年。三人成长经历类似，中产阶级80后，受过国内外高等教育，知识面广且社交能力强。我们曾一起合作开发过“淡定点”抢拍网。
4. 说说你们的项目。包括：你们做什么事情？你们想要解决什么重大的需求？你们怎么解决的？ 

我们想要帮助年轻人通过互联网高效率交友，科学交友。我们需要解决的需求是帮助各类青年在网上寻找到恋情和友情，其中还包括少数民族，不同宗教背景，以及所有性取向人群。我们通过效仿国外类似的交友网站，融合华人的现实需求，致力研发属于国人自己的交友平台。
5. 请举例你们产品最常见或典型的一个或几个应用场景。

除了交友网站都有的查看美女帅哥图片，发送回复信息，给用户打分等基本功能外，适友网独有的性格匹配功会帮助用户快速找到合适的朋友。用户会花大量时间在回答问题上，判定自己交友需求的同时给对方设定条件和门槛。回答的问题越多，用户越有机会与其他用户的回答作比较，通过爱情指数和友情指数判断相识的成功几率。
6. 是否已有上线的产品或demo原型，若有请提供我们可访问的URL或下载地址。

有，适友网-未相见，已相识！ www.isyou.cc
7. 国内外有哪些同类网站，你们借鉴了谁？跟竞争对手最大的差别在哪里，你们为什么可以做得更好？ 

我们的商业模式是模仿美国match.com旗下并购的okcupid.com。虽然国内有很多交友网站，但是他们都大同小异，我们可以肯定的说我们暂无直接竞争者。我们与其他交友网站的最大区别在于我们的性格匹配交友功能。我们打破的常规的交友标准，把交友从硬件条件提升到了对性格综合条件的审核。用户会根据交友指数来判断对方是否符合子自己对交友的个性设定。同时我们不赞同通过任何阻止用户沟通交友的方式去赢取利益。交友网站上交流就应该是免费的！
8. 项目的市场容量有多大，依据是什么？项目怎么赚钱，未来可预期的商业模式是什么？有没有政策风险？ 

项目市场容量为2亿人，依据是2012年光棍节给出的单身人数统计。其中百合，珍爱等已占有60%的市场份额，但是他们忽略的其他小众人群的需求。项目商业模式是为用户提供增值服务，包月式收费。此功能会融合移动端的推出。另一个主要收入来源是为广告商提供市场数据，以及更精准的广告推送平台。我们预计1后再开始盈利。我们暂时不认为网站存在政策风险，唯一能考虑到的就是如果政府公开站出来反对同性恋交友的市场，这样的话我们将会丢失很大一部分的活跃用户，但是我们坚信中国政府已经不再是当年的封建王朝。
9. 你们手中有什么特别的资源来促进和支持该项目？ 
刘畅曾资深广告界，对互联网广告宣传和市场公关等有资源可利用。同时我们已经在和测试网站（有趣网）谈合作，希望可以共享用户资源以及他们的现有个人测试题资源，我们希望用户在回答交友问题的同时可以参与其他个性测试并综合测试结果，让他们每次做的测试结果对交友有实际的帮助。我们还将与其他类似的平台合作，包括在线游戏等。
10. 创始人中谁无法做到全职，为什么无法全职？若有人兼职，其可承诺的投入程度是怎么样的？ 
无兼职员工并不会考虑有兼职员工的加入... 一心不可二用！
11. 该项目是否已成立公司？如果已成立，请提供公司名称，股东姓名，股份比例，公司注册资金和实际投入资金数额，期权池大小；如果还未成立公司，请列出你们计划中的公司股东和股份比例，你们预留了多大比例的期权池？ 
已成立北京安圣鼎信网络科技有限公司，股东 刘畅 持股50% 张诺舟 持股40% 王义松 持股10%。  注册资金50w，实际投入50w。根据发展情况，我们预留了10%-25%的期权池。
12. 最近一份工作的薪水是多少？现在创业中的核心团队成员薪水是多少？如果天使湾投资，你们将为自己开多少薪水？ 
创业核心团队2人，月薪水0元，如果天使投资，我们将开每月1万-2万元的工资，因为如果核心人物没有出来创业，我们的基本月薪也不会低。
由于处于创业期，团队成员的工资低于市场平均工资。

其中IT主管3500元/月，网站工程师3000元/月，市场助理3000元/月，如果天使投资，我们将给他们开出每月7000-1万元的工资，他们是适友今天的功臣！

13. 项目现在有多少人？每月的开支大概需要多少钱？项目目前是否有收入，最近的月收入是多少？

项目现在有５人，每月员工开支10000元，房租等办公成本10000元，推广宣传投放5000元。

14. 请提供网站最近月份的月独立IP数量、月PV数量。网站总的注册用户数量有多少？最近月度的活跃用户数量是多少？衡量一个活跃用户数的标准是什么？ 

网站暂未上线。我们衡量活跃用户的标准是该用户每周平均登陆次数在3次以上。
15. 你们希望多少资金？最多愿意出让多少股份？ 
融资2000万，最多让出15%的股份
16. 你们所融入的资金将用于哪些方面？这笔钱你们能支撑多久？将达到什么目标？ 

融资将用于团队建设，网站升级，移动端的开研，以及市场推广。这笔钱可以支撑1-2年，将达到中国交友网站的前3名，Alexa排名进入中国前500.
17. 你们现在在哪个城市？如果我们投资，计划将公司设在哪个城市？ 
现在在北京，如果投资，计划还在北京，但愿意向上海发展，吸纳不同的思想，为团队注入新鲜血液。
18. 除了资金，你们觉得这个项目最大的困难或障碍是什么？你们最希望得到那些方面的帮助？ 
最大的困难其实不是资金，是找到和我们有相同信仰和价值观的人共事，踏实，诚信可靠的团队成员比金钱要难找，最希望得到的帮助是与其他网站合作，共同进步发展，包括游戏，购物类网站，分享用户同时再从现有用户中开发新产品，满足他们的更多消费需求。
19. 如果你们接受过外部投资，融了多少钱，融资前估值是多少？

这将是我们的首次融资，我们暂无融资估值。
北京安圣鼎信网络科技有限公司 | Trust Ding, inc | www.isyou.cc
地址：北京市海淀区北三环西路43号青云当代大厦1001 | 电话：010-6212-8284

